

Informácie pre zákonných zástupcov žiakov 1. a 2.stupňa ZŠ Branč (zostáva rodičovi)

Vážení rodičia,

na základe vyhlášky Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, č. 371/2018 Z. z., a zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách na stravu, Vás žiadame o zaslanie zápisného lístka, na ktorom **záväzne** napíšete, či Vaše dieťa **bude** navštevovať školskú jedáleň Branč, za účelom dotovanej stravy. Cieľom poskytnutia dotácie na stravu je najmä podpora výchovy detí k zdravým stravovacím návykom, ako aj finančné odbremenenie rodičov detí od platenia úhrady za stravu .

Dotáciu na podporu výchovy k stravovacím návykom sa poskytuje

na žiaka navštevujúceho základnú školu od 1.9.2019 za každý stravovací deň v ktorom sa zúčastnil vzdelávacieho procesu v základnej škole. Žiak ZŠ musí byť prihlásený na stravu.

Dotácia na podporu výchovy k stravovacím návykom vo výške 1,20 eur sa neposkytuje:

Dieťaťu/ žiakovi, ktorý sa nezúčastnil výchovno-vzdelávacieho procesu a neodobral stravu (choroba, exkurzie, výlety, lyžiarske výcviky, škola v prírode atď.) V prípade choroby dieťaťa/žiaka je možnosť v prvý deň odobrať obed do obedára (čipovou kartou), **ale ani v prvý deň choroby nemá nárok na dotáciu a odobratá strava sa hradí v plnej výške (1,21€ 1.stupeň, 1,30€ 2.stupeň zo zábezpeky) a ostatné dni treba odhlásiť. V prípade neodhlásenia dieťaťa zo stravy sa mu aj stravné za nasledujúce dni strháva zo zábezpeky.**

Zákonný zástupca **dieťaťa žiaka základnej školy**, uhrádza výšku finančného príspevku na stravovanie vo výške nákladov na nákup potravín podľa vekových kategórií stravníkov v súlade s **3.finančným pásmom** účinným od 1.9.2019 vydaným Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR.

Základná škola od 6 do 11 rokov			Obed			Spolu
3.fin.pásmo			1,21€			1,21€

Základná škola od 11 do 15 rokov			Obed			Spolu
3.fin.pásmo			1,30€			1,30€

Podmienky a spôsob úhrady za stravovanie a dotácie v školskej jedálni pri základnej škole

1. Platný doklad o zaplatení úhrady príspevku na nákup potravín (bankovým prevodom, poštovou poukážkou) je zákonný zástupca dieťaťa alebo žiaka povinný predložiť vedúcej jedálne na požiadanie.
2. Odhlásiť, resp. prihlásiť na stravu je možné 1deň vopred, najneskôr do **13:45 hodiny**. Zákonný zástupca dieťaťa alebo žiaka zo stravovania svoje dieťa odhlasuje pri chorobe, odchode zo školy a podobne. Za neodobratú a včas neodhlásenú stravu sa finančná náhrada neposkytuje.
3. Žiaka alebo dieťa, ktorý/é ochorel/o počas víkendu odhlasuje zo stravy zákonný zástupca v pondelok **ráno, najneskôr do 7.15 hod.**
- 4.

Spôsoby úhrady príspevku na stravovanie:

-trvalý príkaz (internetbanking, vklad na účet, poštová poukážka)

Finančná zábezpeka

Finančná zábezpeka bude slúžiť na to, aby sa mohla z tejto zábezpeky stiahnuť nedotovaná stravná jednotka (neodhlásená alebo neodobratá strava). Finančnú zábezpeku vo výške 24,- eur platí každý stravník prihlásený na stravovanie. V prípade, že dieťa/žiak nebude odhlásený zo stravy (pri neúčasti na výchovno-vzdelávacom procese) a neodoberie stravu tak často, že sa mu vyčerpá celá finančná zábezpeka v sume 24,00 € , bude musieť zákonný zástupca uhradiť ďalšiu finančnú zábezpeku v sume 24,00 € - inak nemôže ďalej odoberať stravu. Pri znížení zábezpeky do výšky 6,- eur, bude zákonný zástupca na túto skutočnosť upozornený vedúcou školskej jedálne.

Nevyčerpaná zábezpeka sa vráti na účet zákonného zástupcu po ukončení školského roka 2019/2020 alebo po odhlásení zo stravovania. (odchod žiaka zo školy, žiadosť zákonného zástupcu o ukončenie stravovania dieťaťa)